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Prin anul 1921, pe când
mã gãseam în Pãuliº, un
oarecare credincios bap-

tist de acolo, fost în SUA (Pernevan
Petru) a primit o scrisoare de la un
prieten al sãu (Constantin Sida) care
era tot în SUA, pe care am citit-o ºi eu
ºi care – printre altele – îi scria
urmãtoarele: „Frate Petre, îþi mai aduci
aminte de când ai fost aici ºi ai fost cu
noi la Memorial Hall, ai vãzut cu ochii
dumitale, cum Dumnezeu vindeca prin
sora aceea (Aimee Semple McPherson,
n.n.), tot felul de boale de care erau
cuprinºi cei ce veneau la ea crezând...
Noi, dupã ce a plecat de aici sora aceea,
am cãutat dupã fraþi care se þin de ea ºi
am început a merge cu ei la rugãciune
ºi Domnul ne-a botezat cu Duhul Sfânt
pe ºapte suflete...”

Dupã ce am ajuns ºi noi sã citim
aceastã scrisoare, am ajuns la convin-
gerea cã avem ºi noi nevoie de botezul
Duhului Sfânt, însã nu ºtiam cum se
primeºte. Am scris o scrisoare unuia
dintre cei despre care scria Sida
Constantin cã a primit botezul cu
Duhul Sfânt ºi care era originar din
comuna Pãuliº, l-am întrebat ce fel de

dinlãuntrul ei, „aici vei muri, pe drum,
ºi nu vei ajunge sã-þi mai vezi
locuinþa.” Aflându-se în aceastã stare
a început a se ruga lui Dumnezeu sã
aibã milã de ea. ªi, tot dinlãuntrul ei,
a început a-i ºopti un alt glas, care îi
spunea sã nu deznãdãjduiascã cã dacã
Domnul a putut vindeca o femeie care
era legatã de un duh al neputinþei de
18 ani, cu atât mai vârtos o poate vin-
deca pe ea, care suferea de doi ani ºi
jumãtate. S-a rugat lui Dumnezeu sã o
ierte pentru greºelile pe care le-a
comis, ºi Domnul a vindecat-o, slãvit
sã fie Numele Lui, ºi dupã o sãptãmânã
ea a început a lucra cu mine la prãºitul
porumbului. Bucuria noastrã a fost
foarte mare, cã Domnul a vindecat-o
fãrã sã fie nevoie sã vinã aici sora aceea
din SUA, despre care a scris Sida
Constantin, cã se fãceau vindecãri prin
ea, fiindcã înainte soþia mea credea cã
dânsa numai aºa s-ar vindeca, dacã ar
veni aici sora aceea sã se roage pentru
ea.

În comuna Pãuliº locuia Petru
Andraº, care avea frate ºi cumnatã
printre cele ºapte suflete despre care a
scris Sida Constantin cã au primit
Duhul Sfânt. Aceºtia au trimis fratelui
lor o broºuricã scrisã în limba românã
care purta titlul de Adevãrul Biblic,
care trata despre primirea botezului cu
Duhul Sfânt ºi despre vindecarea
boalelor prin credinþã. Broºurica
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La 80 de ani de la apariþia primei ºi la 74 de ani
de la apariþia ultimei „Harfe a corului creºtin”,
fratele Ghiþã Popa, un om dedicat slujirii muzicale
în cadrul bisericilor penticostale româneºti din þarã
ºi Diaspora, pune la dispoziþia celor interesaþi o
nouã carte pe note.

Colecþia „CÂNTAÞI DOMNULUI” cuprinde o parte
din cele mai frumoase ºi inspirate cântãri corale ale compo-
zitorilor evanghelici români, precum ºi aproximativ 35 de
imnuri noi compuse de compozitori americani ºi din patri-
moniul universal. Marea majoritate a cântãrilor deja consa-
crate ca Maranata, Paradisul, Iertare, Isus - Leul din Iuda,
Isus va domni, O, Cãlãtorule ºi altele vãd lumina tiparului
pentru prima datã, din dorinþa ca tânãra generaþie sã
cunoascã bogatul tezaur spiritual lãsat de compozitorii noºtrii
înaintaºi ºi sã-l introducã în repertoriul coral al bisericilor.

Comenzi pentru aceastã carte pe note se pot adresa în
România la Aurora Bejan (tel.: 0357-402-237 sau e-mail:
aurora_popa@yahoo.com) ori în SUA la Ghiþã Popa (tel.:
916-862-2135 sau e-mail: ghitapopa@gmail.com)

Istorie penticostalã

( continuare în pag. 18)

„Cântaþi Domnului”„Cântaþi Domnului”

spiritiºti sunt ei? Lucreazã cu masa sau
cu paharul? ªi cum cred ei cã se
primeºte Duhul Sfânt? La rugãciunea
persoanei care stãruie sã-L primeascã
sau prin punerea mâinilor altora?
Acesta mi-a scris cã ei nu sunt spiritiºti,
nu lucreazã nici cu masa, nici cu
paharul, ci ei predicã pe Hristos. Acest
rãspuns nu m-a mulþumit, fiindcã l-am
crezut insuficient pentru dorinþele ºi
setea sufletului meu. Cãci mi-am zis:
Dacã voi îl predicaþi pe Hristos ºi nu
aveþi ceva mai mult ºi noi îl predicãm
pe Hristos.

În anul 1922, pe când locuiam la
pãrinþii mei din comuna Cuvin, am
spus soþiei cã vreau sã merg cu cãruþa
la Pãuliº, unde aveam semãnat ovãz în
grãdinã, voiam sã-l vãd cum este. Ea a
stãruit mult sã o duc ºi pe ea, însã eu
i-am arãtat cã ea nu poate suferi scutu-
rãturile pe care i le pricinuieºte cãruþa
ºi poate sã-i fie mai rãu, însã în urma
stãruinþelor ei i-am fãcut un aºternut
mai moale în cãruþã ºi am luat-o ºi pe
ea. La început nu i-a fost rãu, însã pe
când am intrat în comuna Pãuliº, a
început sã aibã ameþeli, sã i se întunece
vederea ºi sã audã ºoptindu-i-se,
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Dragi fraþi,

Cu ocazia anului nou
2010, doresc sã vã salut, cu
toatã dragostea, în numele
tuturor fraþilor mei dragi din
biserica în care slujesc Dom-
nului aici, în Australia, atât pe
dumneavoastrã, cât ºi pe toþi
fraþii de la redacþia revistei
CUVÂNTUL ADEVÃRULUI,
din conducerea Cultului Creº-
tin Penticostal din România ºi
din cadrul Institutului Teolo-
gic Penticostal din Bucureºti.

Vã mulþumim din nou ºi
pentru eforturile pe care le-aþi
fãcut ºi pe parcursul anului
2009 pentru ca revistele sã
ajungã ºi la noi, în fiecare
lunã, la timp.

BENI FIÞUI – Perth,
Australia
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aceasta ne-a fost datã ºi nouã sã o citim. Era cam prin luna
mai când s-au întâmplat aceste lucruri. Pe ea se gãsea scrisã
în limba englezã o adresã din Cleveland ºi la acea adresã
eu am scris cerând lãmuriri mai ample cu privire la stãruinþa
în rugãciuni dupã primirea botezului cu Duhul Sfânt.
Rãspunsul l-am primit abia pe la 7-9 septembrie, în timpul
când eu mã reîntorceam din nou la locuinþa din Pãuliº, dar
acum cu soþia sãnãtoasã. Scrisoarea pe care am primit-o era
lungã ºi scrisã în româneºte de cãtre Pavel Budeanu. Dupã
ce am primit acea scrisoare, având deplinã luminã asupra
stãruinþei în rugãciuni pentru primirea botezului cu Duhul
Sfânt, noi nu ne-am mai dus la biserica baptistã, ci am
început sã ne rugãm lui Dumnezeu în casa noastrã din
comuna Pãuliº. Data în care noi am început a ne ruga lui
Dumnezeu în casa noastrã, fãcând rugãciuni pentru primirea
botezului cu Duhul Sfânt, a fost 10 septembrie 1922.”

„La început în întreaga noastrã þarã nu erau în credinþa
penticostalã decât numai eu ºi soþia. Am crezut cã ei nu-i
pot þine un serviciu religios ºi sã-i predic din Cuvântul
Domnului, cã vorbirea aceasta o puteam avea cu dânsa în
afara slujbei religioase; noi am început sã ne rugãm ºi sã
stãruim în rugãciuni. Despre rugãciuni comune, nu ºtiam
nimic, de aceea am început sã ne rugãm în mod individual
ºi aºa sã ne rugãm, fiecare de ºapte ori, cum s-a rugat Ilie ca
sã plouã. Dar nu mult ne-am rugat în felul acesta, doar vreo
douã duminici, pentru cã fraþii noºtri baptiºti din comunã

care ne-au iubit, au venit la noi sã vadã care este cauza
pentru care nu mai mergem cu ei la biserica baptistã. ªi care
cum veneau ºi le explicam cum este credinþa noastrã,
rãmâneau cu noi. Astfel pe la sfârºitul anului 1922, noi eram
în comuna Pãuliº circa 30 persoane majore ºi am început a
forma ºi un mic cor. La vreo douã luni în urma noastrã, a
luat fiinþã o altã bisericuþã în comuna Cuvin, compusã la
început din 3 suflete.

Noi am început sã mãrturisim în mod public credinþa
noastrã în Dumnezeu: Tatãl, Fiul ºi Duhul Sfânt. Credem
în moartea ispãºitoare ºi învierea glorioasã a Domnului
Isus, în curãþirea, spãlarea ºi sfinþirea prin sângele Sãu de
toate pãcatele înfãptuite în timpul neºtiinþei, în naºterea
din nou, în botezul în apã, trãirea în roadele Duhului Sfânt,
botezul Duhului Sfânt, deosebit de naºterea din nou cu
dovada vorbirii în limbi strãine, în lucrarea darurilor
duhovniceºti în Bisericã, în învierea morþilor a celor drepþi
ºi a celor nedrepþi, în venirea secretã a Domnului Isus spre
a-ªi lua la Sine Biserica sau Mireasa Sa, în a doua Sa
venire, când orice ochi Îl va vedea, în domnia Sa de o mie
de ani, în învierea morþilor care nu au avut parte la prima
înviere (la venirea secretã a Domnului Isus), în judecata
cea mare de la Tronul alb, în izgonirea celor rãi în chinul
veºnic ºi în întemeierea unor noi ceruri ºi a unui nou
pãmânt, pe care vor locui sfinþii în bucurii ºi desfãtãri fãrã
de sfârºit.

Practici exterioare ale credinþei aveam: botezul în apã,
cina Domnului, spãlarea picioarelor ºi ungerea cu untdelemn
a bolnavilor.”

ANUNÞ
Se pot face în continuare abonamente (sau suplimentãri) la

revista Cuvântul Adevãrului pentru anul 2010. Menþionãm cã
am expediat la toþi abonaþii din anul 2009 câte un exemplar din
numãrul 1 pe ianuarie al revistei, ceea ce nu se va mai putea
repeta dacã nu se achitã abonamentul pânã la data de 10
februarie a.c.

În unele cazuri (unde numãrul de abonamente a rezultat în
minus faþã de 2009), am trimis câteva exemplare în plus în
eventualitatea cã unele persoane vor dori, totuºi, sã primeascã
în continuare reviste, abonându-se. în caz contrar se pot vinde
la liber ºi nu vom mai trimite pe viitor în plus.

Întrucât avem ºi în acest an multe neclaritãþi (date incom-
plete în situaþiile comunicate de cãtre bancã) rugãm pe cei ce
au achitat contravaloarea abonamentelor, calendarelor etc. ºi
nu le-am onorat comenzile sã ne comunice de urgenþã lucrul
acesta. S-au primit la redacþie unele sume virate în cont fãrã
date explicative. Persoanele care au trimis banii sunt rugate sã
sune la redacþie pentru clarificarea situaþiei:

Biserica ELIM – 624 lei; Durla Corneliu - 180 lei;
Oltean Nicolae – 180 lei; Florescu Liviu – 286 lei;
Berar Vasile – 620 lei.
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